er Radrennfahrer Marcu
in der Vergangenheit ei
rtschuss bei einem Ren

Weil3t du, waru

Warum muss der Ma
bei der Leichtathletik-W!
atar wahrscheinlich um
stattfinden?

A) Er hat sich aus Verse
Toilette eingeschlo

Er wusste nicht, wo er s
abgestellt hatt

C) Er hat noch gemiitli

Kaffee getrunke @

Wie viel wiegt ein

Weil dann keine Autos f
sicherer fir die Lau
Weil es tagsiiber viel zu
Sport zu treibe

C) Weil es dann leise
sich die Sportler b

b Rennrad?
konzentrieren kén
A) 8 Kilo
B) 15 Kilo
r 2 C) 20 Kilo

Wenn der Langstreckenlaufer
Haile Gebrselassie lauft, halt er einen
Arm angewinkelt und nah am Kérper.

WeiRlt du, warum er das macht?

A) Als Kind brach er sich den Arm, und der
wuchs schief zusammen.

B) Er hilt den Arm nah am Kérper, damit
er sich besser kratzen kann, wenn es ihn
wihrend eines Rennens juckt.

C) Unter dem Arm hat er friiher seine
Schulbiicher getragen und sich
die Haltung bis heute nicht

abgewo6hnt.

3 Liter
5 Liter
10 Liter

*}yoeuqgab soiny 1w usuyl pdIM JassepA Seq "usuuay oad 18} QL PuUnJ }juli} Jaayejpeiuusy uig *Biysu 1s1 O Lomiuy

:abeuq "¢ 0|1y 1yoe Jyejabun unu 16a1m S1J01d souls peauudy seq "B1ydLl 1s1 y 3JoMiuy :8beuq ‘g ‘ssnyosiiels uap yssedisn ua pun ‘ebue| nz |enyy
ulas 1JaNep [eWYDUB|A "9SSE| dUId 49 }uld} Usuudy wapal 1o\ "994eY 193l| Ipieybing snodep B11youl 1s1 O oMUy :86eid 'L NIYHVYHIAVY
"1919|\ 91°9 @1}jeyds 43 "Bunidsyooyqgels wi pioxay Usap LOZ 1SS 1 BY SIUd||IABT pneuay asozuedd 4o ‘B1ayoll 1s1 7 1oMluy :abelq °¢ }ey os
21nay siq Wiy usp 13 ssep ‘Juyomab os yalis 4o Jey uele( “1daYydNg|NYdS aulas 43 Bnuy Wy Wap J9jun ‘udjne| 3|NYoS INZ J1818WO|IY Uyaz pury s|e
a1ssnw aiIsse|asigar) ajieH Jaidolyry 1o *B1ayou 1s1 O 1oMiuy :abeiq *g ‘punsabun 3si uaqiaJy nz 3odg 9z11H JaUlIS OS 19g "USUUQY UISS JYyaw
19p0 pels) op Joqnsbe) Jejey| Ul S9 [I9M ‘USPUISIIE)S JYOBUISIMIA WN SSNW Uoyleiely 49q *B1ayou 151 g 1oMuy :abeid *| MI1ITHLVLIHOIAT



Illustration: Julia Schréder

Turner reiben si
ande mit einem wei
in, das Magnesia he
tun sie das

WeiRt du, wa
»Crunchtime« A) Es soll aussehe

sie Handschuhe
Das Magnesia sorg
die Turner nicht ab
C) Die Hande so
riechen.

Die letzte und en
Minute eines
B) Die Vorbereitu

2

WeiRt du, warum
Turner immer 300 Euro
Bargeld dabeihaben sollten?

A) Damit sie sich in der Pause etwas zu

trinken kaufen kénnen.

B) Weil sie sich Eintrittskarten fiir ihren
eigenen Wettkampf kaufen miissen.
C) Um eine Kaution zu hinterlegen,

wenn sie die Entscheidung
der Kampfrichter
anzweifeln.

Warum wurde
Basketball erfunden?

A) Damit Footballspieler im Winter
einen Sport fiir die Halle hatten.
B) GroRe Menschen sollten eine
eigene Sportart bekommen.
C) Basketball entstand aus
dem Hobby, auf einen
Papierkorb zu zielen.

un »Bretschn
at er gebrau
zu schaffen?

0 Versuche
0 Versuche
00 Versuche
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